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СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА № 80 

ЗВІТ 

ПРО ПІДСУМКИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

У  2022-2023 навчальному році колектив школи працював за такими напрямами: 

1. Методична робота: з класними керівниками, роз’яснювальна робота з батьківською громадськістю, організаційна 

робота з органами учнівського самоврядування. 

2. Організація позаурочних заходів. 

     3.  Робота з учнями пільгових категорій. 

Протягом звітнього періоду в школі проходили засідання методичних об`єднань класних керівників: протоколи    № 

1 від 30.08.2022 р; № 2 від 15.09. 2022 р, № 3 від 19.10 2022 р., № 4 від 02.12.2022 р., № 5 від 19.01 2023р., № 6 від  

06.03.2023 р.№ 7 від 05.05.2023 р., на яких особливо активно обговорювались болючі питання сьогодення у вихованні 

учнів, а саме: «Творчий простір класних керівників», «Досвід формування національної свідомості школярів», «Виховання 

художньо-естетичного смаку учнів», толерантної поведінки дітей, булінгу як негативного явища сьогодення, нові форми 

співпраці з батьківською громадськістю, відповідно до Закону України «Про протидію булінгу», листа Міністерства освіти 

і науки України від 29.12.2018 р. № 1/9-790 «Щодо організації роботи у закладах освіти з питань запобігання і протидії 

домашньому насильству та булінгу».                                

У  класних колективах  проведено тренінги, лекції, бесіди, круглі столи з питань толерантної поведінки учнів у 

школі, на уроках, на перерві та позашкільний час, виховання поважного і шанобливого ставлення до батьків, вчителів, 

виховання в учнів доброти, порядності, гідності, патріотизму. 



2 

 

           В школі ведеться систематична робота з правового виховання: 

Складено та активно впроваджується  план заходів з національно-патріотичного виховання, формування здорового 

способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад учнів. 

По завершенню навчального року надається інформація про стан роботи з профілактики правопорушень серед 

неповнолітніх за запитом у Службу у справах дітей. 

Протягом освітнього процесу надається інформація про дітей, які не приступили до навчання у Центр соціальних 

служб для дітей, сім’ї та молоді Печерського району міста Києва. 

16 листопада 2022 року відзначається Міжнародний день Толерантності. Учні 6-б, 7-а, 8-а, 9-б класів  висловлювали 

свої думки про поняття толерантності в сучасному світі та особистому житті, передивились презентації про толерантність, 

обговорили української та англійською мовами «Що означає бути толерантною людиною 

10 грудня проведено круглий стіл, присвячений Правам людини у 10-А класі (вчитель - Бессараб Н.С.) Також учні 1-в класу 

нагадали про роль особистих прав кожної людини у громадянському суспільстві ( класний керівник Іванова О.В.) 

           06 жовтня 2022 року проведено заняття у 8-а класі за участю психолога школи Олесі Самишкіної на тему: «Психологія 

булінгу; 28 жовтня 2022 року у 7-а, 7-б класах проведені години спілкування на тему: « Як не стати/не бути жертвою»; 30 жовтня 

2022 року з учнями 5-в класу  проведено заняття на теми «Профілактика булінгу», «Стоп насильству»; 23 лютого 2023 року 

відбулась зустріч учнів 9-а, 9-б класів на тему: « Ненасильницьке спілкування» 

 02 березня відбулась година спілкування з учнями 10-б класу щодо нового молодіжного руху  Ч(П)ВК «РЕДАН»(класний 

керівник Світлана Толокольнікова) 

          24 березня у 5-в класі проведено годину спілкування «Права підлітків»( класний керівник Вікторія Пруднікова) 
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Одним із основних напрямків роботи педагогічного колективу є безпека дитини. Проведено відповідні тематичні заходи: 

         Представниками ювенальної поліції та патрульної поліції Печерського району протягом року проводились бесіди з учням 

и на знання правил поведінки під час освітнього процеcу, протидії булінгу, безпеці в інтернеті тощо. 

           23 вересня 2022 року капітаном поліції, старшим інспектором відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної 

поліції міста Києва Занюк Лідією Борисівною проведено заняття на тему: Безпека дорожнього руху в умовах воєнного стану» та 

інтерактивна гра «Світлофор» для учнів 4-б, 4-в класів. 

          27 жовтня 2022 року старший інспектор сектору ювенальної превенції управління поліції Печерського району Твердохліб 

Андрій провів заняття з учнями 5-а, 5-б класів щодо алгоритму дій під час повітряної тривоги, що робити в разі виявлення 

небезпечних і підозрілих предметів, правила поведінки в лісових масивах. 

           22 лютого 2023 року старший інспектор сектору ювенальної превенції Печерського району Андрій Твердохліб провів 

години спілкування в учнівських колективах 10-а, 10-б класів на тему: «Кримінальна відповідальність підлітків» 

           17 березня 2023 року старший інспектор сектору Ювенальної превенції УП ГУНП у місті Києві Андрій Твердохліб провів 

години спілкування на теми: Булінг в інтернеті. Як розпізнати та уберегти себе від булінгу» для учнів 6-а, 6-б класів 

           09 травня 2023 року старший інспектор сектору Ювенальної превенції УП ГУНП у місті Києві Твердохліб Андрій Іванович 

провів години спілкування на  тему: «Кібербулінг. Типи кібербулінгу» для учнів 5-в, 7-в класів. 

          25 травня 2023 року в рамках проведення Тижня безпеки дорожнього руху старшим інспектором ВЗГ УПА у місті Києві 

капітаном поліції Занюк Лідією Борисівною проведено години спілкування «Правила дорожнього руху для пішоходів», «10 

головних правил безпеки для дітей» для учнів 4-в, 5-б класів. 
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          В рамках проведення «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності з 5 ро 12 вересня, з 12 по 18 грудня та з 24 по 29 квітня 

учні 1-а, 2-а, 2-в, 3-а, 3-б, 3-в, 4-а, 5-а,7-а класів підготували творчі роботи на теми: «Пожежна безпека очима дітей». «Мінна 

небезпека», «Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами», «Я в безпеці з ДСНС», «Правила поведінки під час 

виникнення надзвичайної ситуації, а також за сигналом «Повітряна тривога». 

           Протягом воєнного стану свої творчі роботи презентували учні 1-а, 2-а, 2-в, 3-а, 3-б, 3-в, 4-а, 5-а, 5-б, 7-а  класів для 

підтримки наших працівників Державної служби з надзвичайних ситуацій та енергетиків 

          В рамках проведення «Тижня безпеки дорожнього руху» в період з 11 по 15 вересня, 14 по 20 листопада та  з 15 по 21 

травня класні колективи 1-8-х класів провели онлайн уроки «Безпечна країна», «Безпечна дорога додому», «Обережно, діти на 

дорозі!», «Ми – учасники дорожнього руху», «Правильно чи неправильно», «Як пішоходу переходити дорогу» та презентували 

свої творчі роботи на знання правил дорожнього руху та значення дорожніх знаків, передивились анімаційні фільми з песиком 

Патроном, долучились до майстер класу з виготовлення флікерів. 

          Протягом навчального року проходили «Тижні протипожежної безпеки», «Тижні дорожнього руху», «Тижні з охорони 

праці», «Тижні з охорони безпеки життєдіяльності дитини під час воєнного стану», « 28 квітня – Всесвітній день охорони праці», 

«27 квітня -День цивільного захисту» 
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         26 та 31 травня дружина юних пожежних - рятувальників, учнів 7-а, 9-б класів відвідали Пожежну частину Печерського 

району та взяли участь у вікторині, змаганнях та тренуваннях з першої домедичної допомоги. 

                 

          З початку навчального року з метою вирішення питань соціального захисту і профілактики правопорушень серед 

неповнолітніх, в школі створено Координаційну раду у справах дітей у складі: Носач І.Я. – заступником директора з виховної 

роботи, Самишкіною О.В.. – психологом школи, Мироненко Н.О. – педагогом-організатором, Кошарною Марією – лідером 

учнівського самоврядування, Бессараб Єлизаветою – заступником лідера учнівського самоврядування, Шереметовою Л.М. – 
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вчителем біології, Оломуцькою В.Г. – головою батьківського самоврядування. На засіданнях Координаційної ради у справах 

дітей розглядаються питання, пов’язані з усуненням порушень законодавства про неповнолітніх, посилення профілактичної 

роботи серед дітей і підлітків, питання соціального захисту неповнолітніх, звернень класних керівників щодо ситуації з 

конкретними учнями, які не приступили до освітнього процесу, організації їх літнього відпочинку, працевлаштування та інші 

питання. 

На внутрішкільному обліку та контролі з початку 2022-2023 навчального року перебувають: Лобенко Дмитро - 3-а, Шакер 

Роман – 3-а, Матвійчук Євген – 8-б, Михайленко Катерина – 5-а, Генсицький Ілля – 8-б, Титаренко Дмитро – 10-а. 

  З дітьми постійно працюють психолог школи Самишкіна О.В., класні керівники, представники Соціальної служби, 

Ювенальної превенції та Національної поліції Печерського району. 

 Адміністрація школи, класоводи, класні керівники  проводять певну роботу з дітьми пільгових категорій (сироти , 

напівсироти, багатодітні діти, діти, які опинились в складних життєвих обставинах, діти, які потерпіли від Чорнобильської 

катастрофи, діти ВПО). Ці діти постійно перебувають в центрі уваги. 

 Протягом декади, присвяченої  Міжнародному Дню порозуміння з ВІЛ- інфікованими та хворими на СНІД у школі 

проведено ряд заходів:   

- бесіди та години спілкування на тему «Що ти маєш знати про СНІД для учнів 5-11-х класів»; «Браслети за життя», 

виготовлені учнями 2-в класу; перегляд відеофільмів учнями 3-х класів про страшну хворобу. 

 З метою патріотичного виховання в школі проведено ряд заходів, присвячених Дню Захисника України, 78-ій річниці 

визволення України та 79-ій річниці визволення Києва від нацизму у Другій Світовій війні, Дню Збройних сил України, Дню 

пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дню пам’яті і Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1941 рр. 

Класоводами та класними керівниками проведено години спілкування у класних колективах.  

         Вчителем образотворчого мистецтва Щербиною Я.Т. організовано та проведено виставки малюнків та постерів. 
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         14 жовтня в школі відбулися  виховні заходи до Дня Захисника України та Дня Українського Козацтва.  

 До Дня захисника України учні початкової школи намалювали малюнки та написали листи нашим воїнам, які знаходяться 

на передовій. 

            Учні школи передали засоби гігієни, теплі речі та смаколики нашим захисникам до свята. 

                     

           Учні початкових класів взяли участь у квесті «Як козаки», проводили вікторини, ігри на платформі Kahoot. 

           Представники учнівського самоврядування зняли відеоролик з привітаннями наших мужніх воїнів, які знаходяться на 

передовій. 

            В рамках відзначення Дня захисника України команда учнів 10-11-х класів взяла активну участь у районних військових 

стрілецьких змаганнях. 
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          До 79-річниці визволення Києва від нацизму у Другій Світовій війні учні 5-х та 10-а класу презентували свої творчі роботи. 

Також, були проведені круглі столи у класних колективах. 

            До Дня пам’яті і примирення 8 травня учні 4-а, 5-а, 5-б , 6-б, 7-а, 7-в класів презентували творчі роботи на тему: «Мир – 

найцінніше надбання людства», у 2-а та 3- в класах проведено майстер класи з виготовлання маків – символу пам’яті. 

      

             З початку повномасштабної війни росії проти Україні ведеться активна волонтерська діяльність батьківською 

громадкістю, а саме членом батьківської ради Оленою Полевецькою. Організовується допомога ліками, предметами особистої 

гігієни, теплими речами, малюнками, оберегами на передову бійцям 95, 93. 25 бригад. 

З 2015 року Колектив школи продовжує активну участь у Всеукраїнському проєкті « Global Dignity». В період з 19 по 21 

листопада 2021 року учні школи взяли участь у проведенні Всесвітнього Дня гідності. Знято відеоролик «Що таке гідність?», 

який  розміщено на офіційному сайті школи і громадської організації Global Dignity Day ( керівник – заступник директора Носач 

І.Я.) 

        На виконання Указу Президента України від 09.11.2015 р № 633 «Про відзначення 21 листопада 2015 року Дня Гідності та 

Свободи» 29 листопада  проведено виховні  заходи в 2-в,10-б, 7-а, 5-в, 6-а, 8-б класах. Діти писали листи у майбутнє «Як бути 

гіідним. Я через рік», проводили круглі столи на тему «Що таке гідність? Світ у часи війни, Гідність у дії» , передивились ролик 
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«Україна у вогні», відео послання надії Річарда Бренсона, заповнювали «Анкету Патріота», виконували завдання «Склади до 

купи»,  «Утвори коло» . Школа отримала пам’ятний сертифікат. 

    

          Починаючи з 14 листопада учнівські колективи 2-в та 3-в класів брали участь у проєкті «Розуміючи мир» від ГО «Ми 

відстоюємо майбутнє». 

Проведено ряд заходів у зв’язку з Днем пам’яті жертв Голодомору 1932-1933-х років в Україні: години спілкування у 1-4-

х класах; виховні класні години «Пам’яті жертв Голодомору 1932-1933-х рокі  в Україні» у 5-11-х класах; творчі роботи учнів 1-

4-х класів на тему: «Голодомор – геноцид українського народу» та інтерактивні уроки «У пошуках права», Геноцид – що це?», 

«Історія одного щоденника». 

Проведено бесіди у класних колективах, організовано випуск постерів та виставку малюнків, відео про озброєння 

української армії, відеопривітання  на честь 31-ої річниці Збройних Сил України. 
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06 грудня гуртківці «Джури» взяли активну участь  у районних змаганнях зі стрільби, присвяченого Дню Збройних сил 

України 

 У міських  змаганнях з вогневої підготовки серед збірних команд закладів освіти міста Києва команда гуртківців джури 

посіла  6  місце. (керівники Ніна Петрова, Ірина Землянська) 

14 грудня відзначається День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Учні 6-б та 7-а класів обговорили 

наслідки цієї страшної трагедії, передивились документальні фільми та прослухали ліквідаторів-чорнобильців. 

Святкуючи день Соборності України, проведено ряд виховних заходів: творчі роботи, години спілкування, відеозвернення, 

перегляд відеофільмів за участю учнів 1-8-х класів 

29 січня в День Пам'яті Героїв Крут з 20 січня по 15 лютого було проведено міський конкурс історичних постерів учнівсьої 

молоді міста Києва, в якому активну участь взяли учениці школи Бісіркіна Валерія та Ретинська Софія. 
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20 лютого 2021 року в День Пам'яті Героїв Небесної Сотні проведено патріотичні  виховні заходи з переглядом 

докуменальних фільмів про героїв Майдану для учнів 1-11-х класів, творчі роботи, пам’ятні вірші. Також на фронт воїнам  

передали малюнки та маленьких янголят-охоронців, які були зроблені ними власноруч.  

           15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Цього дня у 1989 р. було виведено 

обмежений контингент радянських військ з Афганістану. Проведено години спілкування в учнівських колективах 

           16 лютого учні школи взяли участь у патріотичних заходах до Дня Єднання. Також, лідер учнівського самоврядування 

Марія Кошарна взяла активну участь у флешмобі на Хрещатику разом з іншими лідерами Печерського району 

            21 лютого учнівські колективи долучились до святкування Дня рідної мови . Учні 1-10-х класів долучились до квестів, 

пошукових матеріалів, годин спілкування, конкурсів віршів. 

           24 лютого, до річниці повномасштабного вторгнення росії на територію України представники учнівського 

самоврядування зняли відеоролик «За кожне завтра треба битись! Слава ЗСУ! Слава Україні!». 
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            Протягом освітнього процесу учнівський, учительський колективи та батьківська громадськість долучились до 

благодійної діяльності – допомозі бібліотеці імені О.Гончара в місті Херсоні, смаколики та малюнки військовим, які захищають 

нас під Бахмутом, батальйону «Берлінго»,  військовим в Дебальцево, окопні свічки, браслети, колечки з бісеру, в’язані гарбузики 

для фронту, до Дня Святого Миколая нашим воїнам у Київський військовий шпиталь, долучились до благодійної акції 

«Миротворча писанка» для наших захисників та захисниць, а також дітям-сиротам, які перебувають в Дніпропетровській, 

Київській, Черкаській областях. Також, до збору гуманітарної допомоги постраждалим людям в Херсонську область внаслідок 

техногенної катастрофи, спричиненою злочинною агресією рф проти України. 
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            26 квітня, до Дня пам’яті Чорнобильської трагедії відбулись години спілкування у 2-а, 2-в, 3-в, 5-а, 6-б, 7-а, 8-а, 8-б, 10-а, 

10-б, 11-а класах. Також представниці учнівського самоврядування 7-а класу презентували творчі роботи на тему: «Найбільша 

техногенна катастрофа ХХ століття» 

           31 травня, до Дня Києва свої творчі роботи презентували учні 5-х класів, 01 червня до Дня захисту дітей учні 2-в класу 

провели флешмоб «Зустрічаймо літо» 

           04 червня, до Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії росії проти України у 7-а та 6-б клаах 

проведено майстер класи по виготовленню голубів та творчі роботи учнів 5-а, 5-б, 2-в класів. 

            З 10 по 30 березня проходили міські військово-спортивні змагання серед учнівської молоді міста Києва «Честь і звитяга», 

присвячені Дню українського добровольця. За підсумками змагань команда гуртка «Джура» середньої вікової групи посіла 

призові місця: 3 місце – «встановлення намету», 3 місце – « рятівник» 

           25 квітня команда гуртківців школи «Чорногорці» «Сокіл» (Джура) взяла активну участь у Всеукраїнській онлайн 

вікторині «Відун» (керівники –Ніна Петрова, Ірина Землянська) 
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 З метою екологічного виховання  учні школи беруть активну участь в екопроекті, ініційованому МОН «Компола». Зняли 

відеоролік , стали призерами та отримали компостер для переробки органічних відходів (керівник Носач І.Я.). Також в школі 

проводяться спільні заходи з батьківською громадськістю з питань збереження навколишнього середовища. 

 Учні протягом року контролюють механізм компостування та  наприкінці  підживлюють кінцевим продуктом переробки дерева, 

кущі  та квіти на шкільному подвір'ї. 



15 

 

                    

До Дня Довкілля та Дня Землі учні 2-а, 2-в, 4-в, 6-а, 11-а класів презентували творчі роботи щодо необхідності берегти 

природу, свою землю, планету Земля. все навколишнє середовище. 

На початку навчального року складено план роботи учнівського самоврядування. Представники учнівського 

самоврядування на чолі з лідером  - ученицею 11-А класу Кошарною Марією організовували ряд виховних заходів: участь у 

шкільних виховних та благодійних заходах, участь в районних та міських конференціях. 

В період з 5 по 9 грудня 2022 року до Дня місцевого самоврядування учнівський, педагогічний колективи та батьківська 

громадськість взяли участь у Шостому Київському Фестивалі Партнерства «Освітній Хакатон-2023» 

1 день -  «Лінія безпеки» - години спілкування про мінну небезпеку, правила поведінки з вибухонебезпечними предметами, 

прегляд відеофільмів; 

2 день  -  «Лінія допомоги» - відправлено  листи вдячності  та малюнки на фронт; 

3 день  -  «День взаємодії» та день місцевого самоврядування – педагоги та учні обмінялись ролями, також, батьки 

долучились і провели тематичні уроки по класам; 

4 день  -  «Лінія комунікації» на тему: «Розкажи про Україну» 
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5 день -   «Лінія синегрії» -  день активності психологічної підтримки за участю психолога школи Симишкіної Олесі. 

      

 

В «Освітньому Хакатоні» брали участь учні 1-11-х класів та батьки. 

В період з 31 січня по 1 лютого в рамках співпраці у різноманітних заходах асоційованих шкіл ЮНЕСКО представниці 

учнівського самоврядування 7-а та 11-а класів взяли участь у міжнародній конференції в рамках реалізації проєкту Erasmus 

+CLIMAN 

10 березня під патронатом Національної комісії України у справах ЮНЕСКО представники учнівського 

 самоврядування Бісіркіна Валерія, Кошарна Марія, Ретинська Софія взяли участь у конференції «Екологізація сучасного 

освітнього простору: Основні вектори інноваційної трансформації та шляхи їх впровадження». Діти отримали сертифікати та 

пам’ятні подарунки. 
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22 квітня на базі школи І-ІІІ ступенів № 90 відбулась освітня зустріч «Лідерський форум» для ознайомлення з роботою 

учнівського самоврядування Печерського району. У форумі активну участь взяли Кошарна Марія, Бессараб Єлизавета, 

Бригинець Анастасія, Масалітова Дар’я. 

З метою налагодження міжнародної співпраці, з нагоди відзначення 70- річчя мережі асоційованих шкіл ЮНЕСКО у світі 

та в рамках заходів Асоційованих шкіл ЮНЕСКО 23 травня 2023 року Бісіркіна Валерія, Кошарна Марія, Бессараб Єлизавета 

взяли активну участь у конференції юних парламентарів миру HWPL: «Україна – Чехія» на базі Печерської гімназії № 75. 

02 червня в дипломатичній академії України ім. Г.Удовенка при МЗС під головуванням голови Національної комісії 

України у справах ЮНЕСКО, першої заступниці міністра закордонних справ Єміне Джапарової директор школи Наталія 

Максимова взяла участь у Першому Форумі Мережі Асоційованих шкіл ЮНЕСКО. 

 У міському конкурсі творчих робіт «Перлини рідного краю» активну участь взяла Марія Кошарна 

21 березня в рамках проєкту «Асоційовані школи ЮНЕСКО» на базі школи І-ІІІ ступенів № 8 проведено міській поетичний 

фестиваль «На крилах надії», в якому активну учать взяла учениця 11-а класу Софія Ретинська. 

Протягом освітнього процесу представники учнівського самоврядування знімали відеоролики: 22 січня – День Соборності 

України, 29 січня –День Пам’яті Героїв Крут, 20 лютого – День Пам’яті Героїв Небесної Сотні,  Про початок повномасштабної 

війни росії проти України, до 37 –ї річниці Чорнобильської катастрофи, День Незалежності -  24 серпня. 

З Вересня 2021 року учнівське самоврядування долучилось до Всеукраїнського проєкту «Школа миру». 

20  вересня представники учнівського самоврядування  школи взяли участь у 9 Конгресі юних посланців миру «Усім світом 

за мир». Брали участь у флешмобі « Дзвін миру». З 2013 року СШ № 80 є колективним членом  Української ради Миру.  Марія 

Кошарна та Єлизавета Бессараб отримали сертифікати «Юний посол миру» 

          05 квітня стартували онлайн зустрічі «Школи миру». Відбулось заняття на тему: «Коло друзів» 



18 

 

19 квітня відбулось заняття на тему: «Дипломатія в епоху діджиталізації: застосування соцмереж в міжнародних 

відносинах» 

03 травня на онлайн платформі «Школи миру» відбулась зустріч на тему : «Фінансові бульбашки. Що насправді рухає 

економіку» 

17 травня відбулось заняття «Школи миру» на тему: « З Україною в серці» та зустріч з молодіжними послами миру з Японії. 

06-07 червня наші учасниці громадського руху «Діти Посли миру» Ретинська Соофія , Бессараб Єлизавета, Кошарна Марія 

взяли участь у занятті «Школи Миру» на тему « Добро заради миру», презентуючи свої миротворчі проєкти та волонтерську 

діяльність «Діти – посли миру», «Близько до серця» 

07 червня віце-президент школи Єлизавета Бессараб взяла активну участь у виставі «Синій птах» для дітей ВПО на базі 

Палацу дітей та юнацтва Печерського району 
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Підсумовуючи роботу активу учнівського самоврядування оголошена подяка президенту школи Кошарній Марії, членам 

культурного сектору – Ретинській Софії, Бессараб Єлизаветі, Бісіркіній Валерії, Масловій Аліні,  членам інформаційного 

сектору –Масалітовій Дар’ї, Бригінець Анастасії, Дейнека Андрію, звукорежисерам – Конобасу Дмитру, Дробині Максиму, 

Титаренку Дмитру 

З метою пропагування здорового способу життя, підвищення ефективності фізичного виховання в школі, активізації 

фізкультурно-масової роботи, підвищення спортивної майстерності учнів протягом багатьох років у школі ефективно працюють 

гуртки «Сокіл» (Джура) 

24 вересня гуртківці взяли активну участь у «Туристсько-краєзнавчому фестивалі серед учнівської молоді, присвячений 

Всесвітньому дню туризму». 

02 жовтня гуртківці «Джури» взяли активну участь у міських заходах «Спорт для всіх», також у Всеукраїнській краєзнавчій 

онлайн вікторині  «Мій край у запитаннях та відповідях» Бессараб Єлизавета посіла І призове місце, Кошарна Марія -  ІІ призове 

місце. 

8 жовтня команда школи у складі: Молокової Анастасії, Масалітової Дар’ї, Землянського Владислава, Шастуна Віктора, 

Березовської Таїсії,  Ходирєва Іллі, Ходирєвої Марії взяли участь у  національно-патріотичному фестивалі учнівської молоді 

міста Києва «Патріотичний Non-Stop», присвяченому  декаді до Дня захисників та захисниць України. 

10 жовтня у змаганнях зі спортивного туризму на приз «Срібний карабін» команда молодшої вікової групи посіла ІІ призове 

місце, команда середньої групи  - ІІ призове місце, команда старшої групи -  ІІІ призове місце. 

09 жовтня гуртківці «Джури» взяли активну участь у відкритих змаганнях зі скелелазіння та спортивного орієнтування 

(лабіринт). За результатами змагань учні посіли відповідні призові місця: «лабіринт»  - 3 місце -  Березовська Таїсія -  молодша 

вікова  група,  4 місце -  Ходирєв Ілля,  1 місце  - Зибіна Євгенія, 3 місце  - Молокова Анастасія – старша вікова група; 
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«скелелазіння» -  2 місце -  Молокова Анастасія -  старша група, 4 місце  - Масалітова Дар’я, Ходирєв Ілля – молодша вікова 

група 

29 жовтня гуртківці «Джури» взяли активну участь у відкритих змаганнях з пішохідного туризму на дистанції «Смуга 

перешкод» та отримали високі результати: 2 місце - Даша Масалітова, Ходирєв Ілля – молодша група; І місце-Молокова 

Анастасія – старша група, 2 місце -  Зибіна Євгенія, 3 місце -  Масалітов Андрій – учнівська молодь. 

14 листопада учні школи взяли участь у першості м. Києва зі спортивного орієнтування та посіли призові місця: Масалітова 

Дар’я – ІІ місце, Мантров Олександр – ІІІ місце, Баранова Марія -  ІІ місце. 

10 та 11 грудня команда гуртка «Джура» взяла активну участь у Відкритій юнацькій першості з техніки пішохідного 

туризму в закритих приміщеннях «Меморіал Олександра Бравермана» 

11 березня відбулися змагання зі спортивного туризму на дистанції крос-похід у закритих приміщеннях. За результатами 

змагань  команда молодшої вікової групи посіла ІІ призове місце. 

12 березня гуртківці «Джури» взяли активну участь у Відкритих змаганнях зі скелелазіння «Підкорювачі скель» серед 

учнівської молоді міста Києва 

23 квітня відбулись відкриті змагання серед учнівської молоді міста Києва з пішохідного туризму : Смуга перешкод» Наші 

гуртківці «Джури» посіли такі призові місця: команда старшої групи – І місце, команда середньої вікової групи – ІІІ місце. 

30 квітня відбулись Відкриті змагання учнівської молоді м. Києва з пішохідного туризму – комбінована «Смуга перешкод». 

Наші діти, гуртківці «Джури» показали високі результати: Ілля Ходирєв, Влада Михайлюк – ІІ місце, Анастасія Молокова - І 

місце, Марія Кошарна – ІІІ місце. 

 З 11 по 14 травня відбулись міжнародні змагання  «Кубок Жигунас – 2023»у с. Кражглай, Республіка Литва. На змаганнях 

вихованці гуртка «Джура» здобули перемоги: особистий залік: 1 місце – Хоменко Денис, команда старшої групи – І призове 

місце, команда молодшої групи  ІІІ призове місце на ділянці «Смуга перешкод» 
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02 березня команда гуртківців «Джура взяла активну участь у районному етапі гри «Відун». 

25 травня команда гуртківців «Джура» взяла активну участь у Всеукраїнській онлайн грі «Відун» за темою: День Героїв» 

18 березня відбувся чемпіонат міста Києва зі стрибків на батуті. Учень 4-в класу Бабанов Микола посів ІІ призове місце. 

Також, з 4 по 7 травня проходив чемпіонат України зі стрибків на батуті. За результатами змагань Микола посів І призове місце. 

Учениця 2-в класу Тетерядченко Меланія посіла І призове місце у Міжнародних змаганнях з художньої гімнастики Caramba 

Cub 2023, Poland 

      З 4 по 8 березня пройшов Тиждень Фізичної культури та спорту (вчителі -  Ірина Землянська, Анатолій Левчук) 

      В рамках Олімпійського тижня учні початкової школи стали активними учасниками заходу «Маленькі олімпійці» 

 ( керівник Землянська І.Ю.) майстер клас» в’язання вузлів олімпійський урок та челендж ні дня без руху 

         02 жовтня відбувся футбольний турнір в м. Закопане, Польща. 20 жовтня відбувся чемпіонат міста Києва з футболу. Також,  

в період з 18 по 21 грудня відбувся Всеукраїнський футбольний турнір Christmas Cup  у Львові. В змаганнях взяли участь наші 

учні, вихованці ДЮСШ-1(керівник Сергій Ранський). 
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        06 травня 2023 року відбувся кубок України з Араші-карате. За підсумками змагань учні школи посіли призові місця: І місце 

– Самойленко Ярослав, І місце – Кузьміна Катерина, ІІ місце – Космина Богдан, ІІ місце – Ємець Надія, ІІ місце – Скоробогатько 

Роман, ІІІ місце – Кузьміна Анна. 

      

        В період з 05 листопада 2022 року  по 25 червня 2023 року проходили змагання зі спортивного бального танцю: Kyiv Grand 

Cup 2022, Відкритий чемпіонат міста Києва 2022, Christmas Cup, 4 Friends Cup + PRO-AM BALL4YOU, Прем’єр ліга Києва, в 

яких брали участь учні школи, вихованці клубу «Dance Land». За результатами змагань учні Петренко Сабріна, Роздобудько 

Михайло,  Василик Ярослава, Синенко Дмитро, Прокопович Поліна посідали у відповідних турнірах ІІ - Х місця у різних 

категогіях відповідного класу.  

Передріздвяну традицію розповсюджувати Вифлеємський вогонь миру – започатковано у 1986 році. По Україні 

Вифлеємський Вогонь поширюють члени Пласту - Національної скаутської організації України. 09 січня 2023 року 

Вифлеємський Вогонь Миру було передано і нашій школі  керівником пласту – Дмитром Осипчуком.  



23 

 

 

  Належне місце у школі приділяється художньо-естетичному вихованню. 

Проведені загальношкільні святкові заходи -  Перший дзвоник 01.09.2022 р., (онлайн), День Миру 21.09.2022 р., (онлайн),  

Привітання до Дня Вчителя 02.10.2022 р.,(онлайн) Привітання з Новорічними та Різдвяними святами 24.12.2022 р., (онлайн) 

Флешмоб до Дня Вишиванки 18.05.2023 р.(онлайн), Останній дзвоник 16.06.2023 р.(онлайн),  Святкові збори учнів 9-х класів 

21.06.2023 р., Випускний 11-х класів 23.06.2023 р.  

  Активну участь у святкових виховних заходах брали участь учні 1-а, 2-а, 2-в, 3-а, 3-в, 4-а, 5-а, 5-в, 6-б, 7-а, 9-б, 11-а класів. 

         Учні 1-4-х класів разом з батьками взяли участь у Святі осінніх композицій «Щедра осінь». Композиції та поробки  

виготовлялись із овочів та фруктів та відображали відповідну тематику. Учням була дана повна свобода творчості. 
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18 жовтня 2022 року стартував Тиждень святкування Дня Народження школи. Презентовано творчі роботи, виставки 

малюнків, відеопривітання за участю учнів1-7- х класів. 

                                                                  

09 листопада учні школи взяли активну участь у національно патріотичному флешмобі до Дня української писемності та 

мови.  

Учні 1-а, 2-а, 2-в, 3-в класів долучились до святкування «Всесвітнього дня тварин», «Всесвітнього дня доброти», «Дня 

безпечного інтернету», «Святого Валентина», «Стрітення», «Великодня», «Дня Матері», «Дня Кульбабки», «Дня казки», «Дня 

щастя» 

Протягом травня змістовно та креативно проходив Тиждень Початкової школи, протягом лютого – Тиждень Іноземних мов 

( керівники:заступники директора -  Світлана Стельмащук, Наталія Делікатна) 

На початку ІІ семестру 2021-2022 року в школі започатковано загальношкільний проєкт «Шляхами архітектурних рішень 

Йосипа Каракіса».  Шкільні колективи 5-10-х класів презентували свою пошукову діяльність згідно заданим їм спорудам: « 
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Будинку Офіцерів», «Національного історичного музею України», Ресторану «Динамо», «Будинку Київського особливого 

військового округу» ,»Житлового кварталу по вулиці Мазепи, 3», «Дитячого садочку заводу «Арсенал», «Музичного провулку 

у місті Києві», « Спеціалізованої школи № 80», «Школи в різних містах України»,  «Житлового будинку Поллітехнічного 

інституту в Голосієво», Готелю «Україна» у місті Луганську. 

Наступний етап – виготовлення макетів та створення музею в мініатюрі в стінах рідної школи в період 2023-2024 

навчального року. 
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Учні школи брали активну участь у творчих виставках до визначних дат: Дня захисника України, Дня пам’яті  жертв 

Голодоморів в Україні», Дня Соборності, Дня Конституції, Дня Кримськотатарського прапора, Дня Чорнобильської катастрофи, 

Дня Європи, Дня Незалежності. 

Учнівські колективи 5-в, 7-а, 8-б, 9-а, 9-б класів долучились до тематичних заходів в рамках медійної кампанії «Міста 

Героїв» 

У районному конкурсі, присвяченому дню поезії учениці 6- б класу Горбань Олександра та Горбань Меланья посіли І 

призове місце за власні вірші. 

У районному конкурсі читців поезії Тараса Шевченка у трьох вікових категоріях учні школи отримали наступні результати: 

Орлов Лук’ян – І призове місце, Лисенко Діана, Ретинська Софія – активна участь. Діти нагороджені Грамотами Управління 

освіти та інноваційного розвитку Печерського району. 

Учень 6-б класу Орлов Лук’ян отримав диплом І ступеня у конкурсі на кращого читця поезії до Дня народження Ліни 

Костенко. 

Учні 2-а та 2-в класів взяли активну участь у І Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості « Розквітай, моя 

Україно!» 

Команда учнів школи «Розумники» у складі учнів: Дейнеки Андрія, Мірталібової Вероніки, Гаєвського Назара, Бісіркіної 

Валерії, Маслової Аліни, Мизовець Славєни взяли активну участь в районних циклах інтелектуально-розважальних ігор «Quiz» 

та посіли призові місця: ІІ призове місце на тему: «Різдвяна», ІІІ призове місце на тему «Соборна Україна», ІІІ призове місце на 

тему «Кіно та серіали», V місце на тему «Навколо світу за одну годину»»;  5 місце на тему : Як тебе не любити, Києве мій!», ІІ 

призове місце в онлайн-квесті «На захисті України»;  5 місце у районному етапі гри Інтелект-турнір.  (Керівник Носач І.Я.) 

  У районному етапі гри «Юніор» команда 7-б класу  «Всезнайки» посіла 5 місце (керівник Гринь Т.І.) 
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      Протягом навчального року в школі активно працювали 3 шкільні гуртки: «Сокіл (Джура), «Юний захисник України»  

(керівники: Ніна Петрова, Ірина Землянська, Борис Трюхан) 

          02 грудня 2022 року в рамках профорієнтаційної роботи проведено заняття студентами факультету «біології та медицини» 

Київського національного університету ім. Тараса Шевченка для учнів 10-б та 11-а класів. 

        05 квітня 2023 року студенткою Таврійського університету Хрипко Тетяною Павлівною проведено профорієнтаційний захід 

з учнями 10-а класу.  

         Також, в рамках профорієнтаційної роботи учнями 10-х та 11-а класу відвідано Київський національний університет 

культури та мистецтв, Київський університет імені Бориса Грінченка 

  З метою вивчення історії рідного краю, естетичного, культурного розвитку учнів протягом навчального року  проведені 

екскурсії по місту та за його межами: до музею Марії Заньковецької, музею Книги та Друкарства, музею Чорнобиля, 

драматичного театру ім. Лесі Українки, Молодого театру, театру українського фольклору «Берегиня», Київського Зоопарку, 

музею історії міста Києва, музею Збройних сил України, Національного музею архітектури та побуту України, Голосіївського 

парку, Пожежної частини № 27, Мукачівського замку Паланок, музею грошей, Молодіжного театру,  виставку на ВДНГ 

«Нескорена нація», музею коштовностей, Ботанічного саду ім. Гришка. 

 

                 В.о директора школи                                                           Наталія ДЕЛІКАТНА 


